



合肥警方征集涉网黑恶犯罪线索

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日从合肥警方获悉,为全面整治信息网络领域突出问题,严厉打击信息网络领域犯罪活动,根据公安部统一部署,至2023年底,合肥市公安局将持续开展打击惩治涉网黑恶犯罪专项行动,依法严厉打击“裸聊”敲诈、“套路贷”、“软暴力”催收、恶意索赔、舆情敲诈、网络水军滋事等涉网黑恶犯罪,欢迎广大人民群众积极检举揭发相关违法犯罪线索。

举报要求:举报人检举、揭发、提供的线索要尽量详细,可包括受害经过,提供被举报人的基本情

况、实施违法犯罪的有效网址、链接、网页截屏、网上交易记录、相关APP名称及安装包、相关社交软件账号、聊天记录、录音录像、物证书证等材料。举报人对检举、揭发、提供线索的真实性负责,不得虚构和夸大事实,不得故意捏造事实和诬陷他人。

对举报者、提供线索者,公安机关将严格保密,依法保护;对打击报复举报人、控告人的,坚决依法从严惩处。对包庇窝藏犯罪分子、为犯罪分子通风报信、帮助毁灭或伪造犯罪证据的,公安机关将依法追究其法律责任。

“奇兵”天降! 执行干警奔赴百余公里执结15年欠款

星报讯(李媛媛 记者 马冰璐) 近日,合肥市肥东县法院“执行110”接到报警,申请人说看到了被执行人现身。于是,执行干警快速出警,顶风冒雨驾车130余公里赴怀远县人民法院,将刚结束庭审的失信被执行人罗某控制。随后,罗某当场履行拖欠了15年之久的执行款32000元。

占用保证金不还

事情还要追溯到2008年,作为项目经理的罗某擅自将公司承包的工程中部分工程转包给贾某,并收取保证金30000元。在工程未能施工的情况下,罗某占有该保证金不予退还。经肥东法院依法审理,认定罗某行为属于不当得利,应当返还原物和原物所生的孳息。

判决生效后,罗某拒不履行,案件很快进入执行程序。为了躲避执行,罗某更换了手机号,离开住所地,下落不明。执行法官向中国人民银行发起被执行人账户查询,冻结了其名下银行账户,将罗某列入失信名单、采取限制消费措施,至罗某户籍地走访调查,均未发现有可供执行的财产,无奈案件暂时进入终本程序。但承办法官始终没有放弃,一直通过多

种途径多方查控被执行人财产线索。

现身庭审被传唤

功夫不负苦心人,2023年初,执行局长孙振峰在筛查旧案、骨头案时,通过关联案件查询到罗某在怀远县人民法院有一起纠纷案件。孙振峰局长当即联系申请人贾某依法启动恢复执行程序。3月22日,正是孙振峰局长“执行110”值班的日子,一大早,“执行110”报警电话就响起:“孙局长,我看到罗某了,他今天在怀远县人民法院开庭,请你们快来……”孙振峰立即连线怀远县人民法院执行局请求协助执行,并组织执行干警出发前往庭审现场。

当天上午10:50,刚结束庭审的罗某还没走出法庭就被等候多时的两地法院法警控制,告知来意后,法官将罗某传唤至怀远县人民法院诉裁对接中心,耐心细致地对罗某进行思想教育,告知拒不履行生效法律文书的严重后果,罗某也向法官诉说了这些年来躲避执行给生活带来的不便和失信限高带来的严重后果,深刻意识到自己的错误,表示愿意筹款履行,请求法官不要拘留自己。最终,罗某当场履行了拖延15年之久的返还义务,此案终于顺利执结。

优化营商环境暖人心 城管贴心服务获赠锦旗



星报讯(杜康 陈震 记者 王珊珊) 近日,一面写有“优化营商环境,为企业纾困”的锦旗送到了合肥市瑶海区政务服务中心城管窗口。“原本以为我们分店的行政审批手续要分多次跑,没想到在这里就能一次性全部办结为瑶海区城管局的审批效能点赞。”安徽某连锁企业相关负责人赞不绝口,并为办理业务的工作人员送上了锦旗。

记者从瑶海区域城管局了解到,瑶海区域城管局行政审批窗口优化精简社会、商业、文化活动审批流程,主动对接相关连锁企业,制定优化措施,做好服务工作。由原先每个分店单独提交活动申请审核材料,变为总店负责统一提交;由多次盖章跑路,变为只盖一次章,跑一次路。

“通过此次流程优化,不仅减少了企业提交材料的次数和数量,而且完善了监督和管理机制,形成一套连锁企业申报材料清单,让审批事项可模仿可复制,让连锁企业审批事项实现‘快捷粘帖’。”城管窗口负责人介绍道:“去年以来,审批窗口共接收线上线下‘店招牌牌’与‘社会、商业和文化活动’申请1688件,办结1600件,均获得群众的一致好评。”

2022年合肥市新设85家消费维权服务站

星报讯(记者 叶佳超) 为健全消费维权服务网络,及时化解消费纠纷,保护消费者合法权益,2022年,合肥市新设立85家消费维权服务站,覆盖电商、商场、农贸市场、超市、旅游景区等行业领域。

据了解,消费维权服务站是直接设立在消费现场的快速处理和解决消费争议的绿色通道。通过建立消费维权服务站,可以缩短纠纷处理时限,节省消费者维权时间和维权成本,同时促进企业落实主体

责任,增强诚信经营意识,实现一般消费纠纷和在企业、化解在基层、解决在源头。

下一步,合肥市市场监管局将坚持“就近投诉、就地处理”的原则,持续加强对消费维权服务站的业务指导,推动消费维权服务站建设和管理标准化、规范化,将消费维权服务站建设作为消费维权和优化消费环境工作的重要举措,在不断提升消费者满意度中提振消费信心、释放消费潜力,推进全市维权事业高质量发展。

宿州泗县: 让退役军人创业有底气

星报讯(张海波 蒋安迪 记者 禹志强) 为激发退役军人创业激情,搭建退役军人创业经验交流平台,进一步增强退役军人就业创业驱动力、竞争力,保障退役军人“求学有门”“创业有路”,近日,宿州泗县退役军人事务局联合泗县技工学校举办创业培训班,20余名2023年度春季退役士兵参加培训。

此次培训班为期10天,旨在提升退役军人适应社会能力和就业创业能力。培训采取理论授课、经验分享和体会交流相结合的方式,邀请国家级创业培训师张林围绕退役士兵就业创业形势分析、政策法规宣讲、职业角色转换与心理调适、创业计划、创业意识等进行授课。

退役军人陈龙飞表示:“通过深入地学习系统的创业知识和技能,让我认识到在今后的工作中要把握住各种学习的机会,向书本、实践以及身边的战友学习,努力锻造自己、提高自己,让自己更好地适应环境,大大缓解了我对重新融入社会的担忧,为我以后创业提供了宝贵经验。”

泗县退役军人事务局党组成员、副局长王宇介绍,此次培训是通过前期对今年的退役士兵进行摸底排查,充分了解就业创业意愿,为进一步做好退役军人就业创业工作而举办的。通过培训,能够更好地激发退役军人就业创业的信心和决心,拓宽就业创业渠道。

灵璧: 科技特派员助力乡村振兴

3月22日,省级科技特派员、安徽省农科院汤继顺副研究员再次来到灵璧冯庙镇张汪村,就农牧饲养的品种选择、饲养管理、疫病防控等问题举行专题技术专题培训讲座。培训会结束后,汤继顺又深入养殖户家中,逐户查看指导,答疑解惑,解决养殖户遇到的实际问题。同时,特别提醒养殖户注意规模养殖中的环境污染问题,确保乡村振兴与乡村生态同步、长足发展。

张汪村是灵璧县规模较大的养羊专业村,全村建有4个波尔山羊养殖场,加上农户小量养殖,全村目前山羊存栏量近5000只,由于科学养殖,张汪村养羊形成了种植促养殖、养殖带种植的良好循环发展模式,有效地促进了农民增收和乡村振兴。

为促进科学养殖,向科学要效益,驻张汪村乡村振兴工作队积极向上级主管部门申请增加科技力量,先后签约省级科技特派员2名,市县科技特派员5名,对口帮扶张汪村,多年来,科技特派员通过网络平台、农技云服务,深入田间地头和养殖户家中,为全村种养殖专业户解决实际问题近百项,快速提高了张汪村农牧饲养水平。

曹金龙 李逸轲

望岳书阁举办“跳绳小达人”竞赛

3月25日下午,合肥市望岳书阁举办了一场“跳绳小达人”竞赛。辖区内二十余位小读者参加此次活动,虽然活动当天天气有些阴暗,但一点也不影响孩子们的热情,胜利的喜悦在孩子们的脸上洋溢。部分孩子因为没有拿到名次很失落,但是,望岳书阁秉承着“重在参与、不断实践”的理念,为每个参加活动的小朋友奉上一份奖励,以此来激励所有参与比赛的孩子。

望岳书阁举办手工团扇制作活动

3月26日上午,望岳书阁联合新东方在合肥市弘阳广场中庭举行了一场“花语传情”手工团扇制作活动,约30组亲子家庭参与。在这个春暖花开的日子里,正需一把古风团扇把生机勃勃的春天握在手中,将花团锦簇、造型唯美的团扇通过一个个巧手巧思精心制作完成。望岳书阁也希望能在阅读之余给大家带来更多的亲子欢乐时光。

王桂芹/组稿